



## **В Чувашской Республике местный житель признан виновным в жестоком обращении с малолетней дочерью**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю Яльчикского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетней), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетней дочери, соединенное с жестоким обращением с ней) и ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством). Следствием и судом установлено, что с декабря 2013 по апрель 2014 года злоумышленник, находясь у себя дома в одном из сельских населенных пунктов Яльчикского района, в состоянии алкогольного опьянения систематически издевался над десятилетней дочерью, нанося ей побои. Так, например, в декабре 2013 года подсудимый нанес девочке удар табуреткой по груди, а в феврале 2014 года ударил ее кулаком по голове и оттаскал за волосы за то, что малолетняя уронила телефон, выполняя просьбу отца передать ему мобильник. Кроме того, рано утром 13 апреля 2014 года он разбудил девочку и устроил с ней ссору, в ходе которой расцарапал ей лицо, укусил за поясницу и стал выворачивать руки. Когда эти противоправные действия попыталась пресечь его жена, злоумышленник схватил кухонный нож и стал демонстративно размахивать им перед супругой и малолетней дочерью, сопровождая свои действия угрозами убийством. Потерпевшие, опасаясь реализации этих угроз, были вынуждены в холодное время суток выбежать из дома во двор без теплой верхней одежды и обуви. Они смогли уйти обратно, только когда обвиняемый успокоился и лег спать. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно.

26 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602926>